

我为群众办实事 贴心服务暖心态度 让群众幸福感满满

为进一步深入开展党史学习教育暨“我为群众办实事”实践活动,如意湖办事处积极践行以人民为中心理念,切实为群众办实事、做好事、解难题,帮助辖区内群众解决实际困难,用贴心的服务、暖心的态度把党的关怀和温暖送到他们身边。记者 王阳 通讯员 孙娜娜 孙歌 刘学馨 文/图

重拳出击 整治停车收费“微腐败”



为切实整治停车收费中的“微腐败”等利用公共资源谋私贪腐、侵害群众利益等突出问题,如意湖纪工委聚焦群众“急难愁盼”问题,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,多措并举、精准施策,扎实推进停车收费腐败和作风问题专项治理。

连日来,检查组深入如意湖辖区停车场,通过实地查看相关资料、记录以及向过往群众了解实际情况的方式,对履责情况进行监督检查,着力排查群众反映突出问题及停车管理运营中存在的权钱交易、截留侵吞、乱收费等违规问题。在工作推进过程中,如意湖纪工委畅通信访举报渠道,建立问题线索台账,实行专人管理、动态梳理筛查。此次开展停车收费腐败和作风问题专项治理工作,是从实际出发,自觉践行党的群众路线,

加强作风建设,聚焦群众反映强烈的停车收费现象,严格落实管党治党政治责任,压紧压实主体责任和监管责任,督促进一步规范停车收费管理,健全停车收费机制,严肃查处停车收费领域腐败和作风问题,切实维护广大人民群众合法权益,全面推进停车收费管理工作稳步向好。

停车收费问题关乎群众切身利益,要把停车收费腐败和作风问题专项治理作为重要民生实事来办,真正把实事办好、好事办实,以解决小问题赢得大民心。下一步,如意湖纪工委将加强部门协作,深挖彻查问题线索,把推进公共停车收费领域腐败和作风问题专项整治同优化营商环境结合起来,共同治理,以实实在在的整治成效回应群众关切,让群众在正风反腐中得到实实在在的获得感。

冬天不再寒冷 爱心温暖人心



当我们穿着五彩缤纷、温暖轻便的服装,沐浴着温暖的阳光时,你可曾想到那些偏远山区的孩子却只能依靠仅有的几件单衣迎接这个冬天。为发挥社区居

民公益爱心,营造“关爱他人、关爱社会、关爱自然”的良好氛围,如意湖办事处绿城百合社区组织开展“冬天不再寒冷 爱心温暖人心”公益捐助活动。

活动中,辖区居民积极响应,把自己家里闲置的七八成新的衣服、裤子等清洗整理后,送到社区门前的爱心捐衣箱内,确保每一件衣服送到需要的人手中时都是干净整洁的。在捐赠活动期间,爱心捐衣箱收到了各式各样的衣服,也收到了居民们份份爱心的温暖。辖区居民表示,个人的力量虽然微薄,但团结起来的力量是不容忽视的。这次活动特别有意义,不仅增强了大家的社会责任感,有机会为他人奉献自己的一点爱心,同样也是对废旧衣服的再利用,有利于环保,希望社区多举办这样的活动。

一件旧衣不能改变生活,但是能温暖这个冬天。此次活动为献爱心提供了良好的平台,大大激发了辖区居民以实际行动参与公益事业、传递爱心的热情,希望有越来越多的人参与公益活动,为需要的人带来温暖和帮助。

高龄津贴上门审 特殊时期献爱心



为切实落实党和政府的惠民政策,确保辖区80周岁以上的高龄老年人都能够正常领取到2021年第四季度高龄补贴,11月4日,如意湖办事处绿城百合社区积极开展高龄老人补贴年审工作。

社区工作人员通过社区治理服务平台、电话联系等方式进行宣传,快速让老年人及其家属知晓高龄津贴的申请政策、年审手续、时间等信息,营造良好的宣传氛围。考虑到辖区高龄老人行动不便、子女不在身边以及近期疫情有再次抬头的风险等因素,社区安排专人实行上门服务,入户办理年审业务。在绿城百合公寓四期张爷爷家里,工作人员一

边耐心认真询问老人的相关信息,了解情况,一边麻利地办理相关审核手续,不到两分钟,就完成了整个审核程序,并且全程注重做好消杀工作。老人高兴地说:“感谢你们,不用出门就能办理这个手续,真是太方便了。”

如意湖办事处通过上门办理年审业务,确保高龄补贴年审工作不迟不缓、不错不漏,让辖区每一位符合条件的老年人都能按期完成年审,按时准确领到高龄补贴。目前,办事处高龄津贴年审工作正在有序进行,标准规范又人性化,优质服务,赢得了居民群众的一致好评,进一步融洽了办事处、社区与群众的良好关系。

温暖相伴安全过冬 排查救助流浪人员

为进一步加强流浪乞讨人员的救助管理工作,确保辖区农民工和流浪乞讨人员都能够安全、温暖过冬,11月18日晚,如意湖办事处社区办联合劳动保障所及城管综治巡防大队工作人员一行15人,在辖区开展冬季流浪人员救助大排查行动。

在排查过程中,工作人员加大对重点区域的巡查力度,在流浪人员可能露宿的地下通道、桥梁涵洞、废弃建筑等地开展细致摸排,确保重要地段无一遗漏。对于桥下的破床破被、破碗破罐等丢弃物品,工作人员及时进行清理,同时张贴劝离通知,发现有农民工和流浪者立即引导其到安全地方

住宿。办事处相关负责人表示,冬季流浪、乞讨人员救助帮扶是一项长期工作,办事处已经提前储备好衣被、食品、药品等救助物资,能够做到发现流浪乞讨人员时立即开展救助工作。同时,责任科室及社区也将认真建立巡查排查台账,做到流浪乞讨人员排查和救助工作件件有记录、件件有落实。

下一步,办事处将采取不定期排查和每日巡逻相结合的方式摸排,一旦发现夜宿在外的农民工和流浪乞讨人员,立即启动救助程序,提供及时有效帮助,让社会困难群体切身感受到关爱,让他们能够温暖相伴、安全过冬。

